

七夕,拿什么搭成你的“鹊桥”

——四款情人节“爱车”推荐

迢迢牵牛星,皎皎河汉女。一年只得一七夕,终盼得喜鹊搭成鹊桥助牛郎织女相会。牛郎织女有鹊桥相助,而凡世的爱情,又是什么,能担起“鹊桥”重任呢?正值“七夕”佳节即将来临之际,本报记者也特为读者们准备了四款“爱心座驾”,以及他们背后值得回味的人车故事。红尘俗世,虽无鹊桥,有爱车相伴,亦可灵犀相通。



4 宝马Z4

宝马Z4,就爱纵横天下的感觉

菁菁是这样的女子,从小便有极强的控制欲,凡事喜欢自己动手,性子也是倔强得很。长大后,个性被工作于生活打磨得稍圆润了些,但骨子里的冲性仍时常蠢蠢欲动。这天,见识到她的新座驾——宝马Z4。香车美人,本以为会是绯红色的,但我错了,却原来是深海蓝。这更符合她的性子,桀骜不驯,却也是沉稳的。并不为炫而炫。但跑车天生便有一项使命是用来吸引眼球的,所以它一出现,我便无可避免地被紧紧吸引了,心里暗暗赞叹,果然系出名门啊。

菁菁说,她喜欢风撕扯长发的感觉,很有力度,很惬意。有点无奈,她说,“生活偶尔也会压抑,你说呢?即便是我,再不属于细枝末节,也还是会受影响,所以我需要偶尔释放我的情绪。”顿一顿,她说,“我喜欢它让我找到纵横天下的感觉。”菁菁轻描淡写。

Z4以时尚的风格表露了所有经典敞篷跑车所具备的独特个性,长而宽的流线型引擎罩线条,长轴距,短悬垂以及低矮的座椅位置,该车的设计是全新的,用迷人的,相互影响的交错式线条和凹凸的表面,锐利的边角及曲线来刻画Z4与众不同的个性。这样形成的相互作用的表面能够在每个角度都呈现出不同的光与影的效果,赋予Z4绝对高的回头率。当然,我知道菁菁想要的并不是回头率,而是自己内心飞扬畅快的感觉。

■记者 何尚武 整理

3 甲壳虫

甲壳虫,你在我眼里永远美丽

缙子姣好的面容一如10年前,你很难从她脸上发现明显的岁月痕迹。正如她的甲壳虫一样,经典之作,从未因时间的流逝而褪色。缙子和她老公都是长情的人,人对物都是。“我喜欢它的圆润造型,不像一般的车子,棱角分明,却少了一种温和委婉的味道。”缙子如是说。人如其车,缙子的老公也爱着缙子这般性情,不因岁月变迁而更改分毫。

真正的经典之作从不因时间而褪色,甲壳虫正是如此。甲壳虫可爱圆润的外观造型非常引人注目,同时其搭载的1.8T发动机也充分满足了车主对动力的需求,是一款兼顾时尚和动力的休闲车。甲壳虫的真正经典就是从不因时间而褪色,其浑圆的外形彰显了恒久的魅力,并汇集众多优点,最终将经典的曲线条与现代艺术融为一体。对于甲壳

的越野性能,最重要的是,安全性能特别好。我还经常开到郊区挑战别人的悍马呢!”

逍客寓意逍遥的浪客,是一款紧凑的SUV车型。虽然它继承了传统SUV车型的外观,但也引进了轿车的许多优点。拥有时尚的都市风格和完美的驾驶性能,深受逍遥一派爱车人士的爱戴。生活在钢筋水泥的城市中,却一直追求个性化生活的白洁,渴望自由和无拘无束,而逍客的出现正好满足了这一需求。驾驭逍客的感觉仿佛拥有属于自己的国度,能忘却都市烦忧,随心所欲自由驰骋。

前脸的硬朗设计,加上进气格栅上的Nissan大标,让人很容易联想到欧系车的十足霸气,但整车外形线条流畅,又不乏日系车自身的柔美。

“我觉得每个人都不止一面,不止男人,女人也是。”这是白洁的经典语论。她便是这样的女子,有时温柔优雅,有时时尚奔放,一如她的爱车一样,糅合了不同风格于一身,游刃跨界于都市之中和都市之外。“逍客,不仅仅是外形很酷,”白洁对自己的爱车总是引以为傲,“他的操控性能好,平时上下班开着很舒服,但到了郊外,又显示出很强

逍客,时尚奔放的跨界情怀

当白洁一阵风似的驾驶逍客前来,顿时在我眼前稳稳当当地把车停下时,我心中只暗暗赞叹人与车的飒爽英姿。逍客,白洁的爱车,此刻静静停在一侧,那流线动感的外形,不仅时尚,还流露出隐藏不住的野性味道。一袭波西米亚长裙的白洁下车后,转身用力拍拍逍客车身,嘴边笑意盎然,似兵将在爱抚自己的宝驹。

白洁身旁的逍客比一般的SUV稍矮,而且与以往那些仅仅在轿车基础上添加了几丝越野、户外风格装饰的Crossover车型也不同。逍客在设计上是做大文章。

2 逍客

QQme,愿你过得更好

QQme,一款可爱精致的车型,也是叮叮人生中拥有的第一辆车。粉红色的车子与叮叮可爱又不失时尚俏皮的装扮十分相宜。叮叮与男朋友当是大学同学,毕业后在不同城市工作,还好两个城市就挨在一起。两人相约为了未来努力奋斗,从低做起。叮叮每天大巴再转公车,折腾一个半小时才能到公司,当心疼,于是说服了叮叮,给她买了一台QQme。叮叮自是感动又欢喜不已,对当当的体贴愈加明了。当当笑笑,揉着叮叮的头发,眼睛弯成半月形,说:“虽然生活刚起步,但我还是愿意她过得更舒适一点”。

“爱美之心人皆有之”,可爱漂亮的东西,总能让人产生愉悦的感觉。QQme就是一款可爱至极的小车。小巧玲珑的车身尺寸,独特的微笑前脸,给人一种亲切可爱的形象。前后对称的外观设计,让人一眼看过去就难以忘记。圆圆的前、后大灯流露出超可爱的神情,超大进气格栅,半圆形的装饰条将可爱和时尚完美诠释。

“我喜欢这台车子,”叮叮笑得很可爱,这车子的确很适合她,“每天钻进车里,便会感觉自己暂时有了自己的空间,也可以好好享受上下班的时间了。”我知道,坐在车子里的叮叮,一定会想着另外一个城市里的当当的,还有他对她一贯的温柔体贴。